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FX2 Chelsea Boot Black
SKU: FX2-CB-S1P

The FX2 Chelsea boot is a general purpose work 
boot that includes a 200J steel toe cap and steel 
midsole for anti-penetration protection. The 
laceless design ensures efficient slip-on and off 
functionality as well as a stylish look. The FX2 
Chelsea boot is available in black or brown and is 
ISO 20345 approved.

FX2 Chelsea Boot Brown
SKU: FX2-CB-BR

TThe FX2 Chelsea boot is a general purpose 
work boot that includes a 200J steel toe cap and 
steel midsole for anti-penetration protection. The 
laceless design ensures efficient slip-on and off 
functionality as well as a stylish look. The FX2 
Chelsea boot is available in black or brown and is 
ISO 20345 approved.

FX2 Safety boot
SKU: FX2-S1P

The FX2 is a general purpose work boot that 
features a 200J steel toe cap and steel midsole 
for anti-penetration ensuring optimal protection in 
a variety of work environments. The FX2 work 
boot is ISO 20345 and NRCS approved.

Traditional Footwear
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FX2 Safety shoe
SKU: FX2-S

The FX2 is a general purpose work shoe that 
features a 200J steel toe cap ensuring optimal 
protection in a variety of work environments. The 
FX2 work shoe is ISO 20345 and NRCS 
approved.

Hiker Hi Boot Black
SKU: RE304BK

The Hiker HI is a superior work boot with a range 
of premium features including a high-quality, full 
grain, waxy leather upper, 200J steel toe cap, and 
toe bumper for added scuff protection. The Hiker 
HI provides excellent safety, comfort and style in 
a traditional design available in black or brown, 
and is ISO 20345 and NRCS approved.

Hiker Hi Boot Brown
SKU: Re304

The Hiker HI is a superior work boot with a range 
of premium features including a high-quality, full 
grain, waxy leather upper, 200J steel toe cap, and 
toe bumper for added scuff protection. The Hiker 
HI provides excellent safety, comfort and style in 
a traditional design available in black or brown, 
and is ISO 20345 and NRCS approved.
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Hiker Lo Shoe
SKU: RE303BK

The Hiker LO Shoe is a superior work shoe with a 
range of premium features including high-quality, 
full grain, waxy leather upper, 200J steel toe cap, 
and toe bumper for added scuff protection. The 
Hiker LO provides excellent safety, comfort and 
style in a traditional design and is ISO 20345 and 
NRCS approved

Kontrakta Boot
SKU: Re128

The Kontrakta is a hard-working traditional safety 
boot that offers affordability without compromising 
safety features and quality. The Kontrakta work 
boot is ISO 20345 and NRCS approved.

Kontrakta Shoe
SKU: RE128-S

The Kontrakta is a hard-working traditional safety 
shoe that offers affordability without 
compromising safety features and quality. The 
Kontrakta work shoe is ISO 20345 and NRCS 
approved.
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REBEL Anvil Chelsea Boot Black
SKU: RE480BK

The REBEL Anvil Chelsea Boot is a hard-wearing 
chelsea boot designed for general applications. It 
features a high-quality full-grain leather upper 
with an anti-scuff toe guard and a reflective strip 
for added visibility. The boot is equipped with a 
200J steel toe cap for impact protection. The 
dual-density polyurethane (PU) sole provides 
excellent slip resistance and heat resistance up to 
90°C on contact. It is available in black and 
brown colour and comes in sizes ranging from 3 
to 13 (UK). They are ISO 20345 and NRCS 
approved.

REBEL Anvil Chelsea Boot Brown
SKU: RE480BR

The REBEL Anvil Chelsea Boot is a hard-wearing 
chelsea boot designed for general applications. It 
features a high-quality full-grain leather upper 
with an anti-scuff toe guard and a reflective strip 
for added visibility. The boot is equipped with a 
200J steel toe cap for impact protection. The 
dual-density polyurethane (PU) sole provides 
excellent slip resistance and heat resistance up to 
90°C on contact. It is available in black and 
brown colour and comes in sizes ranging from 3 
to 13 (UK). They are ISO 20345 and NRCS 
approved.

Rebel Chukka Boot Black
SKU: Re811

The Chukka is Africa’s iconic work boot. A 
traditional boot that incorporates the essential 
combination of safety features in a stylish lace-up 
design. The Chukka boot includes a 200J steel 
toe cap and protective toe bumper for added scuff 
protection. The Hi-Viz reflective strips provide 
added visibility. The Chukka work boot is also 
available in brown and is ISO 20345 and NRCS 
approved.
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Rebel Chukka Boot Brown
SKU: RE811BR

The Chukka is Africa’s iconic work boot. A 
traditional boot that incorporates the essential 
combination of safety features in a stylish lace-up 
design. The Chukka boot includes a 200J steel 
toe cap and protective toe bumper for added scuff 
protection. The Hi-Viz reflective strips provide 
added visibility. The Chukka work boot is also 
available in black and is ISO 20345 and NRCS 
approved.

Rebel Chukka Shoe
SKU: Re380

The Chukka Shoe is Africa’s iconic work shoe. A 
traditional shoe that incorporates the essential 
combination of safety features in a stylish lace-up 
design. The Chukka shoe includes a 200J steel 
toe cap and protective toe bumper for added scuff 
protection. The Hi-Viz reflective strips provide 
added visibility. The Chukka work shoe is ISO 
20345 and NRCS approved.

WorkPro Shoe
SKU: RE508BK/NST

The WorkPro is an affordable, soft toe 
occupational work shoe. With the Work Pro’s 
versatility, ergonomic design and affordable price 
point it is applicable in a wide range of industries 
including contract labour, hospitality, janitorial 
services and general applications.
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Classic Work Shoe
SKU: RE203BK

The Classic Work Shoe is a premium, classic 
formal styled shoe that comes standard with a 
200J steel toe cap. High quality full grain Buffalo 
smooth leather, Anti-static, energy absorption and 
resistance to fuel and oil. The Classic Work Shoe 
is available in black or brown options and is ISO 
20345 approved.

Crazy Horse Boot Black
SKU: RE652BK

The Crazy Horse is a premium slip-on work boot, 
offering maximum protection and style with a 
200J Steel toe cap, toe bumper for added scuff 
protection, heat resistance up to 300° Celsius, 
steel midsole for anti-penetration and a high 
quality full grain Crazy Horse leather upper 
(suede finish). The Crazy Horse Boot provides 
excellent comfort with an ultra-thick memory foam 
platinum footbed. The Crazy Horse is available in 
three distinct colour options – black, brown and 
tan, and is ISO 20345 and NRCS approved.

Crazy Horse Boot Brown
SKU: RE652BR

The Crazy Horse is a premium slip-on work boot, 
offering maximum protection and style with a 
200J Steel toe cap, toe bumper for added scuff 
protection, heat resistance up to 300° Celsius, 
steel midsole for anti-penetration and a high 
quality full grain Crazy Horse leather upper 
(suede finish). The Crazy Horse Boot provides 
excellent comfort with an ultra-thick memory foam 
platinum footbed. The Crazy Horse is available in 
three distinct colour options – black, brown and 
tan, and is ISO 20345 and NRCS approved.

Premium Footwear
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Classic Work Shoe
SKU: RE203BK

The Classic Work Shoe is a premium, classic 
formal styled shoe that comes standard with a 
200J steel toe cap. High quality full grain Buffalo 
smooth leather, Anti-static, energy absorption and 
resistance to fuel and oil. The Classic Work Shoe 
is available in black or brown options and is ISO 
20345 approved.

DynaPro Safety Shoe
SKU: Re316

The DynaPro is a super-stylish and comfortable 
safety shoe with a Flex-Mesh upper, 200J 
composite toe cap and is heat resistant up to 
120° Celsius. The DynaPro features a durable 
EVA grey midsole for extra comfort and is 
recommended for general applications, 
hospitality, janitorial services, the motor industry, 
production lines and transport. The DynaPro is 
ISO 20345 approved.

Enduro-Max Safety Shoe
SKU: Re0808

The Crazy Horse is a premium slip-on work boot, 
offering maximum protection and style with a 
200J Steel toe cap, toe bumper for added scuff 
protection, heat resistance up to 300° Celsius, 
steel midsole for anti-penetration and a high 
quality full grain Crazy Horse leather upper 
(suede finish). The Crazy Horse Boot provides 
excellent comfort with an ultra-thick memory foam 
platinum footbed. The Crazy Horse is available in 
three distinct colour options – black, brown and 
tan, and is ISO 20345 and NRCS approved.
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Expedition Safety boot Black
SKU: RE424BK

The Expedition HI is a high performance outdoor 
styled safety boot designed to handle challenging 
environments with a water resistant upper, a steel 
midsole for anti-penetration and the sole is also 
heat resistant up to 300° Celsius. The Expedition 
HI is available in black or brown and is ISO 20345 
and NRCS approved.

Expedition Safety boot Brown
SKU: Re316

The Expedition HI is a high performance outdoor 
styled safety boot designed to handle challenging 
environments with a water resistant upper, a steel 
midsole for anti-penetration and the sole is also 
heat resistant up to 300° Celsius. The Expedition 
HI is available in black or brown and is ISO 20345 
and NRCS approved.

Expedition Safety Shoe
SKU: Re0808

The Expedition LO is a high performance outdoor 
styled safety shoe designed to handle challenging 
environments with a water resistant upper and 
steel midsole for anti-penetration. The Expedition 
LO is ISO 20345 and NRCS approved.
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Grey Wolf Modern Safety Shoe
SKU: Re18312

Because workers spend long hours on their feet 
we believe that exceptional attention should be 
given to the quality of what we stand on. 
Therefore we have partnered with Michelin to 
deliver a rubber/EVA outsole that provides 
immense comfort, stylish aesthetics, and torsion 
control resulting in reduced foot fatigue. An added 
bonus is its heat resistance of up to 300°C. The 
EVA Midsole ensures a 55% energy return, and 
the anatomically shaped Comfi-FIT Polyurethane 
REBEL footbed ensures all day wearer comfort.

Havoc Boot Black
SKU: RE651BK

The Havoc Boot is a premium work boot 
equipped with a 200J steel toe cap, TPU 
reinforcing heel guard, steel midsole for anti-
penetration and is heat resistant up to 300° 
Celsius. The high quality waxy smooth leather 
upper and ultra-thick memory foam platinum 
footbed provide style and comfort in a versatile 
boot. The Havoc boot is available in black or 
brown and ISO 20345 and NRCS approved.

Havoc Boot Brown
SKU: RE651BR

The Havoc Boot is a premium work boot 
equipped with a 200J steel toe cap, TPU 
reinforcing heel guard and is heat resistant up to 
300° Celsius. The high quality waxy smooth 
leather upper and ultra-thick memory foam 
platinum footbed provide style and comfort in a 
versatile boot. The Havoc boot is available in 
black or brown and ISO 20345 and NRCS 
approved.
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Hi Top Boot Black
SKU: RE420BK

The HI Top is a safety boot with a trendy sneaker 
styled design. The HI Top boot has a padded 
insole, tongue and collar accompanied by the 
ultra-thick polyurethane (PU) foam with mesh top 
lining for ultra-comfort. The HI Top Boot is 
available in black or brown and ISO 20345 
approved.

Hi Top Boot Brown
SKU: RE420BR

The HI Top is a safety boot with a trendy sneaker 
styled design. The HI Top boot has a padded 
insole, tongue and collar accompanied by the 
ultra-thick polyurethane (PU) foam with mesh top 
lining for ultra-comfort. The HI Top Boot is 
available in black or brown and ISO 20345 
approved.

Lo Top Black Safety Shoe
SKU: RE429BK

The LO Top is a safety shoe with a trendy 
sneaker styled design. The LO Top shoe has a 
padded insole, tongue and collar accompanied by 
the ultra-thick polyurethane (PU) foam with mesh 
top lining for ultra-comfort. The LO Top Shoe is 
available in black or charcoal and ISO 20345 
approved.
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Lo Top Safety Shoe
SKU: RE429CH

The LO Top is a safety shoe with a trendy 
sneaker styled design and features electrostatic 
discharge properties (ESD). The LO Top shoe 
has a padded insole, tongue and collar 
accompanied by the ultra-thick polyurethane (PU) 
foam with mesh top lining for ultra-comfort. The 
LO Top Shoe is available in black or charcoal and 
ISO 20345 approved.

Hi Top Boot Brown
SKU: RE420BR

The HI Top is a safety boot with a trendy sneaker 
styled design. The HI Top boot has a padded 
insole, tongue and collar accompanied by the 
ultra-thick polyurethane (PU) foam with mesh top 
lining for ultra-comfort. The HI Top Boot is 
available in black or brown and ISO 20345 
approved.

REBEL Men’s Light Industrial Shoe
SKU: Re942

The Men’s light Industrial shoe features a 
modern, sleek and sporty designed upper which 
includes a combination of grey oxford mesh and a 
Nubuck back guard with TPU Trim resulting in 
excellent fit and comfort. It is a lightweight, stylish 
safety shoe with a 200J steel toe cap and 
electrostatic discharge properties (ESD). The 
Men’s Light Industrial shoe is also available in a 
ladies colour option and is ISO 20345 approved.
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Black Hawk S3 Combat Boot
SKU: Re911

The Black Hawk S3 Boot is a close quarter 
combat work boot made from heavy duty canvas 
with a water-resistant coating for breathability and 
quick drying. The Black Hawk S3 features a steel 
midsole for anti-penetration, is easily removable 
with a quick release concealed YKK side zip and 
has a toe bumper for added scuff protection. The 
Black Hawk is ISO 20345 and NRCS approved.

Chemitrak S3 Boot
SKU: Re210

Get ready to take on almost any tough work 
environment with the REBEL Chemitrak S3 
Safety Boot. These specialised technical work 
boots feature a heat-resistant PU rubber outsole 
which can withstand temperatures of up to 300°C 
on contact for 60 seconds. A steel midsole 
provides exceptional anti-penetration protection, 
and the S2 waxy leather upper is highly resistant 
to chemicals, water, flame, oil, and mould, 
ensuring your feet stay safe and protected no 
matter what. Plus, with ISO 20345 and NRCS 
approvals

FX2 Metatarsal Boot
SKU: Re942

The FX2 Metatarsal Boot is a general purpose 
work boot that features a 200J steel toe cap, a 
fixed metatarsal guard as well as a steel midsole 
for anti-penetration properties, ensuring optimal 
protection in a variety of work environments. The 
FX2 Metatarsal Boot is ISO 20345 and NRCS 
approved.

Specialised Footwear
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Glider Work Shoe
SKU: Re801

The Glider is a specialized slip-on, non-metallic 
work shoe which is ideal for the food, hygiene 
(HACCP approved) and motor industry. The 
Glider Shoe features a 200J composite non-
metallic toe cap and is ISO 20345 approved.

Hygiene Boot
SKU: GL068GY

The Hygiene Boot is designed for the food, 
medical, pharmaceutical, agriculture, fishing and 
allied industries. This specialised boot is has a 
high quality white S2 water resistance microfiber 
upper, with thermoplastic polyurethane (TPU) toe 
bumper for added scuff protection as well as an 
outsole that is heat resistant up to 300°Celsius. A 
metal free, slip on design ensures HACCP 
standards are maintained. The Hygiene Boot is 
ISO 20345 and NRCS approved.

Jigga Work Boot
SKU: RE5174BK

The Jigga is a heat resistant non-metallic work 
boot that is ideal for environments that involve 
heat and/or electricity. The Jigga features a 200J 
composite non-metallic toe cap, is heat resistant 
up to 300° Celsius and is arc flash compliant with 
ESKOM SPEC 34-232. The Jigga is ISO 20345 
and NRCS approved.
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Miners Heavy Duty Work Boot
SKU: Re954

The Miner Boot is a heavy duty ultra-comfortable 
work boot designed for use in tough 
environments. A heat resistant outsole (up to 
300° Celsius), steel midsole for anti-penetration 
and a Poron XRD built-in metatarsal guard 
ensure ultimate protection. A TPU toe bumper for 
scuff protection and TPU heel support guard 
provide added protection and support. The Miner 
Boot is ISO 20345 approved.

Non-metallic Work Boot
SKU: GL0830-S1P

The Non-metallic Work Boot features a 200J 
composite non-metallic toe cap and a midsole 
made from high density mesh for anti-penetration. 
The eyelets are also made from a high density 
plastic. The Non-Metallic Boot is ISO 20345 and 
NRCS approved.

REBEL Ladies Rugged Boot
SKU: RE5174BK

Introducing the NEW Ladies Rugged Boot – the 
perfect companion for women seeking 
exceptional protection in a durable boot designed 
to meet the highest safety standards. Crafted in a 
sleek black colour with stylish blue trim and grey 
accent, these boots are available in a wide size 
range from 2 to 8 (UK), ensuring a comfortable fit 
for a variety of foot sizes.
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REBEL S3 Apex Non-Metallic Boot
SKU: RE436BK

The NEW REBEL Apex Boot is a high-
performance S3 safety boot designed to provide 
unbeatable protection and comfort in almost any 
work environment. With its non-metallic heat-
resistant construction, these boots offer 
exceptional safety without sacrificing style or 
functionality. In a sleek black colour, the Apex 
Boot is a unisex design available in sizes 3 to 13 
(UK), offering a comfortable fit for all workers and 
a variety of foot sizes.

REBEL S3 Chukka Boot Black
SKU: RE811-S3

Africa’s hardest working boot just got tougher. 
The NEW S3 Chukka Boot incorporates the 
essential combination of safety features in a 
stylish lace-up design and now also features an 
S2 water resistant coating as well as a steel 
midsole for anti-penetration protection. The boot 
features a 200J steel toe cap and protective toe 
bumper for added scuff protection and the Hi-Viz 
reflective strips provide added visibility in low light 
environments. The S3 Chukka work boot is ISO 
20345 and NRCS approved.

Rebel Safety Visitor Overshoe
SKU: REOVS

The Rebel Overshoe is a lightweight unisex 
safety visitor overshoe that features an aluminium 
toe cap with a durable and flexible rubber anti-slip 
sole. An adjustable Velcro strap ensures a 
custom and comfortable fit for any wearer. The 
Rebel Overshoe is available in three sizes to 
cover a size range from UK size 2 -13+.

15



Rigger Work Boot
SKU: Re912

The Rigger Boot is a water and heat resistant 
non-metallic rigger work boot that features a 
water resistant upper, a midsole which includes 
high density mesh for anti-penetration, and a heat 
resistant outsole (up to 300° Celsius). The Rigger 
boot is highly recommended for the fishing and 
allied industries, mining, chemical, petrochemical, 
refineries, welders/foundries and smelters. The 
Rigger Boot is ISO 20345 approved.

Thermotrak Hi Boot
SKU: RE6S5072BK

The Thermotrak Hi is a specialized work boot 
designed for high temperature work environments 
(heat resistant up to 300° Celsius). The 
Thermotrak HI features a built-in metatarsal spat 
to protect against splashes and welding sparks in 
addition to quick release Velcro fastening on the 
inside tab and quick release snap buckle on the 
outside (no eyelets or laces). The Thermotrak HI 
is ISO 20345 and NRCS approved.
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Grey Wolf Modern Safety Shoe
SKU: Re18312

The Rigger Boot is a water and heat resistant 
non-metallic rigger work boot that features a 
water resistant upper, a midsole which includes 
high density mesh for anti-penetration, and a heat 
resistant outsole (up to 300° Celsius). The Rigger 
boot is highly recommended for the fishing and 
allied industries, mining, chemical, petrochemical, 
refineries, welders/foundries and smelters. The 
Rigger Boot is ISO 20345 approved.

Iman Lace-up Safety Shoe
SKU: Re682

The Iman is an ultra-comfortable ladies lace-up 
safety shoe that features a high quality microfiber 
upper, 200J steel toe cap, slip resistant sole and 
electrostatic discharge technology (ESD). The 
Iman is ISO 20345 approved.

Kito Slip-on Safety Shoe
SKU: Re683

The Kito Slip-on Safety Shoe is an ultra-
comfortable and elegant ladies safety shoe that 
features a 200J steel toe cap and slip resistant 
sole. High quality microfiber, polyurethane collar 
and an easy elasticated slip-on design. The Kito 
is ISO 20345 approved.

Ladies Footwear
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Zari Safety Shoe
SKU: Re974

The Zari is an elegant ladies safety shoe that 
features a convenient and easy-to-use strap with 
hook and loop tape in place of laces, a 200J steel 
toe cap and slip resistant sole. The Zari is an 
ultra-comfortable shoe that is ISO 20345 
approved.

Thuli Chelsea Safety Boot
SKU: Re940

The Thuli is an ultra-comfortable and elegant 
ladies safety chelsea boot that features a 200J 
steel toe cap, slip resistant sole and is heat 
resistant up to 120° Celsius. The Thuli is ISO 
20345 approved.
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Rebel Platinum Footbed
SKU: REBFB02

The Rebel Platinum footbed offers ultra-generous 
comfort with an extra thick moulded PU, 2mm 
memory foam pillow top, Poron® heel insert and 
velvet mesh upper. The Rebel Platinum Footbed 
is available in sizes 2-14 and will help to reduce 
wearer fatigue, and work associated aches and 
pains. Sold in pairs.

Rebel Premium Footbed
SKU: REBFB01

The Rebel premium footbed is our standard 
footbed providing additional comfort & support 
and made from moulded PU and a taibrelle mesh 
upper. The Rebel premium footbed is available in 
sizes 3-13 and will help to reduce wearer fatigue 
and work associated aches and pains. Sold in 
pairs.

Anti-bacterial
Moisture-wicking
Fast drying

Rebel Safety Visitor Overshoe
SKU: REOVS

The Rebel Overshoe is a lightweight unisex 
safety visitor overshoe that features an aluminium 
toe cap with a durable and flexible rubber anti-slip 
sole. An adjustable Velcro strap ensures a 
custom and comfortable fit for any wearer. The 
Rebel Overshoe is available in three sizes to 
cover a size range from UK size 2 -13+.

Footwear AccessoriesFootwear Accessories
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Rebel Socks
SKU: SOCKSGY

Cotton-rich socks for extra comfort and cooling 
ability, with elasticity for a snug shape. Extra-thick 
Terry towel weave along the heel, sole and over 
the toes for provide additional padding. A choice 
of two sizes is available to ensure a better fit, as 
opposed to the usual “one size, fits all”.

Material:
– 85% Cotton
– 8% Nylon
– 5% Polyester
– 2% Elastane

Rebel Premium Footbed
SKU: REBFB03

The Urban Retro Footbed is the perfect 
combination of comfort and style. Made from 
high-quality molded PU and featuring a 
breathable taibrelle mesh upper, this footbed 
provides exceptional comfort and support for long 
days on your feet. The Urban Retro Footbed is 
available in sizes 7-13 and is sold in pairs. The 
footbed is designed to reduce wearer fatigue and 
work-associated aches and pains, making it ideal 
for those who spend long hours on their feet. The 
footbed is compatible with all Urban Retro Range 
Boots.
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REBEL Industrial Helmet with chin strap
SKU: HS-INDHEL-WH

This lightweight and comfortable helmet has 
highly protective shell exterior, with wide aeration 
holes and covers to prevent debris entry. Inside 
protection in high-density polystyrene with inner 
textile and headband that is removable and 
washable.

Head Protection
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Disposable Face Shield
SKU: AC-FSHIELDDISP

An Anti-fog disposable face shield with a 50% polyester, 
50% elastane strap for easy and secure fitting. The 
disposable face shield has a Polyurethane (PU) soft foam 
brow guard for increased air flow and comfort.  The 
0.25mm transparent anti-fog polyethylene terephthalate 
(PET) visor which is optically clear and has no distortion 
also has a wrap around shape which provides 180 degree 
protection around the face area. The disposable face shield 
offers excellent protection against potential contamination 
from body fluids, blood pathogens or harmful chemical 
splashes which commonly occur in medical and healthcare 
environments and works as an effective defence splash 
guard also suitable for pesticide spraying, dental work 
protection and in laboratories.

Face Shield
SKU: AC-FSHIELD

Full face shield with brow guard, adjustable head 
and crown band.  The face shield offers excellent 
protection against potential contamination from 
body fluids, blood pathogens or harmful chemical 
splashes which commonly occur in medical and 
healthcare environments. Works as an effective 
defence splash guard also suitable for pesticide 
spraying, dental work protection and in 
laboratories. Suitable for most typical industrial 
risk applications.

REBEL Face Guard 100
SKU: AC-FGUARD

The NEW REBEL Face Guard is a durable anti-
fog full face guard made from clear (optically 
correct) polycarbonate. This face guard is 
designed to limit the spread of germs from a 
user’s mouth and nose to the immediate 
environment and is well suited for workers in a 
range of environments including hospitality, food 
dispensing, hair, beauty and cosmetics, dental, 
education, fitness and retail industries, as well as 
professional and personal services.

Face Protection
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REBEL Mouth Shield
SKU: AC-MSHIELD

The new REBEL Mouth Shield is designed to limit 
the spread of germs from a user’s mouth and 
nose to the immediate environment. The mouth 
shield is well suited for workers in a range of 
environments including hospitality, food 
dispensing, hair, beauty and cosmetics, dental, 
education, fitness and retail industries, as well as 
professional and personal services.
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Blue Nitrile Disposable Examination 

Gloves
SKU: AC-MSHIELD

The REBEL Blue Nitrile Disposable Examination 
Gloves are designed to offer hand protection from 
mild chemicals, fungi, viruses. Also designed to 
protect food products from contamination while 
handling. Also suitable for medical environments. 
The Gloves are powder free and latex free, with 
low dermatitis potential, they are Chemo 
compliant, which ensures protection in 
environments with chemotherapy drugs. The 
Gloves are also non-sterile and single use only.

Chrome Leather Candy Standard Gloves
SKU: GL-CHRCAWRST

The Chrome Leather Candy-Striped Glove is a 
wrist length general handling glove made from 
Chrome split leather with thicker patches of 
leather for the inner fingers to ensure extra 
durability. The Chrome Glove has a soft fabric 
inner lining for extra comfort and breathability.

Chrome Leather Gloves Elbow Length
SKU: GL-CHREL

The Chrome Leather Glove is a elbow length 
general handling glove made from Chrome split 
leather with thicker patches of leather for the 
inner finger and arm areas to ensure extra 
durability. The Chrome Glove has a soft fabric 
inner lining for extra comfort.

Hand Protection
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Blue Nitrile Disposable Examination 

Gloves
SKU: AC-MSHIELD

The Chrome Leather Glove is a wrist length 
general handling glove made from Chrome split 
leather with  a thicker layer of leather for the inner 
fingers resulting in extra durability.  The Chrome 
Glove has a soft fabric inner lining for extra 
comfort.

Chrome Leather Yellow Candy Superior 

Wrist Gloves
SKU: GL-CHRCAWRSU

The Chrome Leather Yellow Candy Superior 
glove is a wrist length general handling glove 
made from chrome split leather. The glove 
features thicker leather for inner fingers, resulting 
in extra durability as well as a soft fleece inner 
lining for extra comfort on palm and fingers.

Cotton Liner Gloves
SKU: GL-COTWRST-L

The Cotton Liner Gloves is a Polycotton liner 
glove. This glove can be used as a light general 
handling glove or as an inner glove in conjunction 
with another glove.
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Crayfish Standard Knit Wrist Gloves
SKU: GL-COTCRAKWST

The Crayfish Glove is a durable, excellent 
gripping glove with a cotton crochet liner and 
dipped natural rubber finish. The cuff of the 
Crayfish Glove is an elasticated knit wrist safety 
cuff.

Crayfish Superior Knit Wrist Gloves
SKU: GL-COTCRAKWSU

The Crayfish Superior Glove is a durable, 
excellent gripping glove with a cotton crochet liner 
and dipped natural rubber finish. The cuff of the 
Crayfish Glove is an elasticated knit wrist safety 
cuff and the area around the thumb and index 
finger are reinforced to ensure added strength 
and durability.

Goat Skin VIP Driver Gloves
SKU: GL-GOAWRSU

The Goat Skin VIP Driver Glove is a tough 
general handling glove with strong water 
repellency and is made with extra thick goat 
leather for added durability. The Goat Skin VIP 
Driver Gloves are made from soft leather and do 
not require an inner lining.
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Green Latex Gloves
SKU: GL-LATGRKW

The Tru Touch Green Latex Glove is a general 
and small component handling glove. The 
crinkled natural latex coating provides very high 
grip capability. This glove has a cotton crochet 
jersey liner and an elasticated knit wrist safety 
cuff ensuring comfort and breathability.

Green Lined Welders Elbow Gloves
SKU: GL-WELGRELST

The Green Lined Welders Glove is an elbow 
length leather glove with a fleece inner lining for 
heat resistance and leather piping sewn into the 
seam making it ideal for welding.

Green Lined Welders Wrist Gloves
SKU: GL-WELGRWRST

The Green Lined Welders Glove is a wrist length 
leather glove with a fleece inner lining for heat 
resistance and leather piping sewn into the seam 
making it ideal for welding.
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Green Nitrile Chemical Gloves
SKU: GL-NITGRELST

The REBEL Green Nitrile Chemical Gloves are 
designed to offer protection against most acids, 
bases and solvents and are suitable for chemical 
and food industries, laboratories, environmental 
clean-ups and janitorial applications. Caution 
must be exercised with chemicals of a high 
concentration.

Leather Rigger Candy-Striped Gloves
SKU: GL-RIGCAWR

The Rigger Candy-Striped Glove is a wrist length 
general handling glove made from chrome split 
leather with thick patches of leather at the inner 
finger areas to ensure extra durability. The soft 
inner lining ensures comfort and breathability.

REBEL Impact Resistant Hi Viz Gloves
SKU: GL-IMPWR-L

The REBEL Impact Resistant Hi Viz Glove offers 
exceptional hand protection in tough 
environments. Featuring microfiber synthetic 
leather with PVC padding for a strong grip, TPR 
strips and high-density foam reinforce finger and 
thumb areas. The glove includes hi-viz silver 
reflective tape for visibility in darker conditions, 
and a neoprene cuff with pull loop and adjustable 
velcro closure for added comfort and ease of use.
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Red Heat Standard Gloves
SKU: GL-HEARELST

The Red Heat Glove is an elbow length glove 
made from chrome leather (0.8mm thick) with an 
apron palm for additional heat protection in the 
finger, palm and thumb areas. The Red Heat 
Glove is fully stitched with Kevlar for extra heat 
resistance.

Red Heat Superior Gloves
SKU: GL-HEARELSU

The Red Heat Superior Glove is an elbow length 
glove made from chrome leather (0.8mm thick) 
with an apron palm for additional heat protection 
in the finger, palm and thumb areas. The Red 
Heat Superior Glove has added reinforcement 
below the wrist and is fully stitched with Kevlar for 
extra heat resistance.

Red PVC Heavy Duty Gloves Rough Palm
SKU: GL-PVCKWHD

The Red PVC Heavy Duty Glove is a heavy 
weight, rough finish PVC glove fit for greasy, oily, 
wet and heavy duty work environments with good 
resistance to soft chemicals.
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Red PVC Medium Weight Elbow Gloves
SKU: GL-PVCELST

The Red PVC Medium is a general purpose 
elbow length handling glove that is fit for greasy, 
oily and wet work environments and has good 
resistance to soft chemicals.

Red PVC Medium Weight Wrist Gloves
SKU: GL-PVCKWST

The Red PVC Medium is a general purpose wrist 
length handling glove that is fit for greasy, oily 
and wet work environments and has good 
resistance to soft chemicals.

Red Smooth Nitrile Coated General 

Handling Gloves
SKU: GL-NITRESMWR

The Red Smooth Nitrile Coated Glove is a wrist 
length general handling and small component 
handling glove fit for the food industry. The 
Gloves have a smooth nitrile coating to ensure 
excellent grip in wet and dry conditions and has a 
smooth coated finish.
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Tig Full Grain Leather Gloves
SKU: GL-TIGWR

The Tru Touch Tig 5 is a high quality, extra strong 
welding and handling glove. This glove is wrist 
length and is made of full grain leather with no 
inner lining.

Tru Touch Blue Nitrile Heavy Duty Knit 

Wrist Gloves Size XL/10
SKU: GL-NITBLHDWR

The Tru Touch Blue Nitrile Heavy Duty Knit Wrist 
Gloves are a heavy duty glove with excellent grip 
and is ideal for greasy, oily and wet work 
environments. The cotton inner liner gives great 
comfortability and the glove is finished in a 
smooth single dip coating.

Tru Touch Blue Sandy Nitrile Gloves
SKU: GL-NITBLSAWR

The Tru Touch Blue Sandy Nitrile Glove is a 
general and small component handling glove fit 
for the food industry. The rough nitrile coating 
ensures grip in both wet and dry conditions and is 
fit for use in greasy and oily work environments.
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Tru Touch Cut 5 Nitrile Wrist Gloves
SKU: GL-CUT5WRNI

The Tru Touch is a wrist length glove with a Nylon 
and Dyneema cut 5 inner finished with a double 
dipped Nitrile exterior coating and has a wrist 
length elasticated safety cuff.

Tru Touch Cut 5 PU Wrist Gloves
SKU: GL-CUT5WRPU

The Tru Touch cut resistant PU level 5 glove 
provides excellent comfort and durability. With a 
Nylon and Dyneema Cut 5 inner and elasticated 
knit wrist length safety cuff, this glove provides 
exceptional protection for the wearer. The double 
dipped PU coating which is a palm dip with 
smooth finish provides added grip and protection 
without sacrificing dexterity.

Tru Touch Hi Viz Sandy Nitrile Gloves
SKU: GL-NITHISAWR

The Tru Touch Sandy Nitrile Glove is a general 
and small component handling glove fit for the 
food industry. The rough nitrile coating ensures 
grip in both wet and dry conditions and is fit for 
use in greasy and oily work environments.
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Tru Touch PU Coated General Handling 

Gloves
SKU: GL-PUBKWR

The Black PU Coated Gloves are perfect for 
general handling and small components in the 
food industry. With a smooth PU coating, these 
gloves provide excellent grip in wet and dry 
conditions. Experience comfort and control with 
their sleek, coated finish.

Wonder Grip Gloves WG 1855 U-Feel Spe
SKU: GL-WG1855HOS

The Wonder Grip® WG-1855, U-Feel Spe, 
features a single nitrile coating on an 18-gauge 
polyester and spandex liner. The Wonder Grip 
Performance™ dipping provides exceptional 
sensitivity and dexterity, giving a second-skin 
feeling for precision tasks. Now with micro dots 
on the palm for improved anti-wear resistance 
and grip. Anatomically engineered to reduce hand 
fatigue, it ensures ultimate comfort and precision. 
The gloves offer grip performance for safe 
handling in various applications, IT compatibility 
for touch screens, and high-visibility orange for 
safety.

Wonder Grip Gloves WG 318 Aqua
SKU: GL-WG318

The Wonder Grip WG-318 Aqua is our full double 
back latex coated, water-repellent glove, 
designed to be used in wet or water applications, 
while keeping the user’s hands dry and 
comfortable. This nylon construction provides a 
superior grip in various applications, whilst 
remaining thin enough to offer great dexterity and 
flexibility.

33



Wonder Grip Gloves WG 320 Thermo 

Lite
SKU: GL-WG320

The Wonder Grip WG-320 Thermo Lite is a 
double latex coating glove, built on a 13-gauge 
brushed acrylic and spandex liner. The acrylic 
provides additional insulation for cold protection, 
while spandex helps to maintain flexibility, fit and 
comfort. WG-320 Thermo Lite is the glove of 
choice for users looking to gain the best fit, 
dexterity and comfort while keeping their hands 
warm.

Wonder Grip Gloves WG 333 Rock and 

Stone
SKU: GL-WG333

The Wonder Grip® WG-333, Rock & Stone, is a 
versatile glove with double latex coating for 
robust manual tasks, excellent grip in wet/dry 
conditions, and contact heat resistance. The 10-
gauge cotton/polyester liner offers anti-wear 
properties, cut level B, and thermal hazard 
resistance. It's designed for ease of movement, 
providing protection against cold and heat with 
increased thumb resistance for extended use.

Wonder Grip Gloves WG 338 Thermo 

Plus
SKU: GL-WG338

The Wonder Grip WG-338 Thermo Plus is a fully 
double latex coated glove. Water repellent and 
insulated for cold resistance. WG-338 Thermo 
Plus is designed to be used specifically in cold 
and wet conditions. Constructed using a 13-
gauge brushed pile acrylic liner, this glove 
maintains dexterity and unparalleled comfort and 
warmth, even in extreme working conditions.
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Wonder Grip Gloves WG 422 Bee Smart
SKU: GL-WG422

The Wonder Grip® WG-422 Bee-Smart sets a 
new standard for comfort in general handling 
work. Its innovative Bee-series™ knitting and 
HDML™ coating provide high grip performance in 
dry and wet conditions. The ultra-lightweight, 
breathable liner with unique palm shape 
enhances dexterity, and the DuaLiner™ 
technology ensures a secure fit.

Wonder Grip Gloves WG 500 Flex
SKU: GL-WG500

The Wonder Grip WG-500 Flex is a high quality 
general handling glove. Engineered to offer the 
optimal level of comfort and grip in tasks such as 
parts assembly and warehousing, WG-500 Flex is 
a great choice of multipurpose glove offers all-
around performance in dry and oily applications.

Wonder Grip Gloves WG 510 Oil
SKU: GL-WG510

The Wonder Grip WG-510 Oil is constructed on a 
13-gauge nylon and spandex liner, with a double 
nitrile coating. This double coating allows for 
excellent oil protection, preventing the oil from 
permeating inside the glove, as well as providing 
extra abrasion resistance. WG-510 Oil allows 
easy hand movement providing excellent 
coolness and flexibility.
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Wonder Grip Gloves WG 518 Oil plus
SKU: GL-WG518W

The Wonder Grip WG-518W Oil Plus 
incorporating seamless knitted 15-gauge nylon 
liner with a double nitrile coating, delivers 
excellent grip in dry, wet and oily conditions. 
Double coating technology provides durability and 
high resistance to abrasion, whilst its unique soft 
finish offers excellent dexterity and flexibility with 
minimal hand fatigue.

Wonder Grip Gloves WG 528L Oil guard
SKU: GL-WG528L

The Wonder Grip WG-528L Oil Guard is 
constructed on a 15-gauge nylon liner with a triple 
nitrile coating, providing unrivalled abrasion, tear 
resistance and impermeability to oil and liquids. 
The lightweight construction and soft finish of 
WG-528L Oil Guard allows the user to maintain a 
high-level of dexterity while remaining 
comfortable. WG-528L Oil Guard is the glove of 
choice for users seeking a heavy duty glove for 
damp and oily applications that do not require cut 
resistance.

Wonder Grip Gloves WG 718 Dexcut
SKU: GL-WG718

The Wonder Grip WG-718 Dexcut is a triple nitrile 
coated anti-cut glove, designed with a unique 
HPPE and glass fibre cut-resistant liner. WG-718 
Dexcut is made from Tsunooga high performance 
polyethylene fibres to provide superior cut 
resistance, while maintaining excellent flexibility 
and comfort.
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Wonder Grip Gloves WG 728L Dexcut
SKU: GL-WG728L

The Wonder Grip® WG-728L Dexcut® is a triple 
nitrile fully coated anti-cut glove using 
Tsunooga™ high performance polyethylene fibres 
to provide superior cut resistance (ISO 13997 
grade E) while maintaining excellent flexibility and 
comfort. WG-728L Dexcut® offers unrivalled 
abrasion resistance and grip. It is the ultimate 
industrial glove with long sleeves. The liner 
incorporates spandex in order to add fit, flexibility 
and comfort.

Wonder Grip Gloves WG 787 Dexcut
SKU: GL-WG787

The Wonder Grip WG-787 Dexcut is a single 
nitrile coated glove, in a 13-gauge HPPE, mineral 
fibre and spandex liner providing cut resistance, 
while offering unrivalled flexibility and 
breathability. WG-787 Dexcut is made from 
Tsunooga high performance polyethylene fibres 
to provide superior cut resistance, while 
maintaining excellent flexibility and comfort, in dry 
and oily applications.

Wonder Grip Gloves WG 787L Dexcut 

with Extended Cuff
SKU: GL-WG787L

The Wonder Grip® WG787L Dexcut® is a 30cm-
long, single-nitrile coated glove with a 13-gauge 
HPPE, mineral fiber, and spandex liner, offering 
ISO 13997 grade D cut resistance. It provides 
unmatched flexibility and breathability while fully 
protecting hands and wrists. The glove, made 
from Tsunooga™ high-performance polyethylene 
fibers, delivers superior cut resistance, flexibility, 
and comfort in both dry and oily applications. The 
reinforced thumb crotch ensures a longer 
lifespan.
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Wonder Grip Gloves WG OP 1300G 

OPTY™
SKU: GL-OP1300

The Wonder Grip® OP-1300G Opty™ is an ultra-
thin PU-coated glove for general handling, 
offering exceptional comfort, dexterity, and a 
secure grip. With a longer cuff, it exceeds 
industry standards, designed for breathability and 
skin-friendly comfort. The lightweight seamless 
liner maximizes dexterity, providing a second-skin 
sensation.

Wonder Grip Gloves WG OP 255 OPTY™
SKU: GL-OP255

The Wonder Grip® Opty™ WG OP-255 has a 
premium latex coating on a soft, stretchable liner 
for grip and anti-wear. Thicker palm side 
enhances protection, ensuring excellent fingertip 
dexterity. With DuaLiner™ tech and back-of-hand 
support, it offers a snug fit for extended comfort. 
Longer cuff exceeds standards, replicating the 
hand's natural shape to reduce fatigue. Super-
thin latex coating ensures suppleness and 
sensitivity in a lightweight, seamless liner for 
maximum dexterity.

Wonder Grip Gloves WG OP 600L
SKU: GL-OP600

The Wonder Grip OPTY OP-600L glove provides 
protection against chemical risks in dry, oily or 
humid environments. Thanks to the rough finish 
on the palm, the adhesion is excellent in every 
environment. The triple PVC coating ensures a 
perfect oil resistance. The liner is made of 
seamless cotton that offers incomparable 
dexterity.
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Wonder Grip Gloves WG OP 650R 

OPTY™
SKU: GL-OP650

The Wonder Grip® OP-650R Opty™ gloves are 
ultra-lightweight, palm-coated nitrile gloves 
designed for assembling and handling work. With 
a robust nitrile coating, they offer total protection 
against liquids like industrial oils while 
maintaining finger dexterity. The gloves feature 
an ultra-lightweight seamless liner for 
suppleness, breathability, and comfort, designed 
to replicate the natural shape of the hand for ease 
of movement.

Yellow Comarex Knit Wrist Standard 

Gloves
SKU: GL-RUBCOMKWST

The Yellow Comarex Knit Wrist Standard Glove is 
a wrist length glove with excellent grip and 
durability finished in a single full dipped rough 
latex coating suitable for greasy, oily and wet 
work environments. This Glove has a cotton inner 
lining for added comfort.

Yellow Comarex Knit Wrist Superior 

Gloves
SKU: GL-RUBCOMKWSU

The Yellow Comarex Knit Wrist Superior Glove is 
a wrist length glove with excellent grip and 
durability finished in a single full dipped rough 
latex coating suitable for greasy, oily and wet 
work environments. This Glove has a cotton inner 
lining for added comfort.
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Yellow Lined Welders Superior Elbow 

Length Gloves
SKU: GL-WELYEELSU

The Yellow Lined Welders Superior Glove is an 
elbow length chrome black/yellow leather glove 
with a reinforced palm and thumb area. The glove 
features black leather piping sewn into the seam 
for added durability, soft fleece on the inside of 
the palm as well as denim lining on the inside of 
the collar and is ideal for welding and high heat 
environments.

Yellow Lined Welders Superior Wrist 

Length Gloves
SKU: GL-WELYEWRSU

The Yellow Lined Welders Superior Glove is a 
wrist length chrome black/yellow leather glove 
with a reinforced palm and thumb area. The glove 
features black leather piping sewn into the seam 
for added durability, fleece on the inside of the 
palm as well as denim lining on the inside of the 
collar and is ideal for welding and high heat 
environments.

Yellow Rubber Household Gloves
SKU: GL-RUBHOUY

The Yellow Rubber Household Glove is a durable 
elbow length household glove with a light powder 
coated finish in a honey comb design. The glove 
is fit for greasy, oily and wet environments with a 
good resistance to soft chemicals and is excellent 
for janitorial tasks and food processing.
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REBEL ProGuard 100 Disposable 

Coverall
SKU: AC-PGUARD100

The REBEL ProGuard 100 Disposable Coverall, 
available in sizes small to 3XL, is designed for 
various environments such as food, painting, 
spraying, fiber glass, and dust. It is suitable for 
minimal hazards, not fluid resistant, and is for 
single-use only. Sold in cartons of 50 units.

REBEL ProGuard Type 5/6 Coverall
SKU: AC-PGUARD5/6

The REBEL ProGuard Type 5/6 Coverall, 
available in sizes small to 3XL, is suitable for 
various environments, including food and 
pharmaceutical, painting and spraying, chemical 
washing, medical, asbestos removal, and clean 
rooms. Features include breathability, elasticated 
waist, wrists, and legs, hooded design with 
concealed HDPE zipper front, and protection from 
fine particles and liquid chemicals. Non-linting for 
environmental protection. Sold in cartons of 50 
units.

Tyvek Classic Xpert Coverall
SKU: TYV-CHF5S

The robust yet lightweight Tyvek Coverall 
includes a 3-piece hood for optimal fit to head 
and face when turning. The coverall features an 
elasticated face, wrists and ankles as well as a 
glued-in waist elastic and ample crotch area for 
freedom of movement .The Tyvek® zipper and 
flap also part of the design ensuring an effective 
barrier to harmful substances.

Body Protection
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Rubberised Hi Viz Reflective Lime 

Rainsuit
SKU: RA-S-RUHVRL

The Hi-Viz lime rubberized rain suit is a 100% 
waterproof polyester/PVC suit with taped seams, 
reflective strips, and a nylon mesh lining. 
Available in sizes small to 4XL, it comes with a 
PVC drawstring bag and is offered in various 
colors. The jacket features a full zip, vents for 
breathability, elasticated cuffs, and an adjustable 
hood and waist. The pants have a snap-close 
front and leg cuffs, an elastic waistband, and 
reinforced stitching with a diamond insert in the 
crotch.

Rubberised Hi Viz Reflective Navy 

Rainsuit
SKU: RA-S-RURNA

The Hi-Viz Navy rubberized rain suit is a 100% 
waterproof polyester/PVC suit with taped seams, 
reflective strips, and a nylon mesh lining. 
Available in sizes small to 4XL, it comes with a 
PVC drawstring bag and is offered in various 
colors. The jacket features a full zip, vents for 
breathability, elasticated cuffs, and an adjustable 
hood and waist. The pants have a snap-close 
front and leg cuffs, an elastic waistband, and 
reinforced stitching with a diamond insert in the 
crotch.

Rubberised Hi Viz Reflective Orange 

Rainsuit
SKU: RA-S-RUHVRO

The Hi-Viz Orange rubberized rain suit is a 100% 
waterproof polyester/PVC suit with taped seams, 
reflective strips, and a nylon mesh lining. 
Available in sizes small to 4XL, it comes with a 
PVC drawstring bag and is offered in various 
colors. The jacket features a full zip, vents for 
breathability, elasticated cuffs, and an adjustable 
hood and waist. The pants have a snap-close 
front and leg cuffs, an elastic waistband, and 
reinforced stitching with a diamond insert in the 
crotch.

Rain & Cold Protection
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Rubberised Navy Rainsuit
SKU: RA-S-RUNA

The Rubberised rain suit is a high-quality 100% 
waterproof polyester/PVC  rain suit with a nylon 
mesh lining, 110gsm inner filling, fully taped 
seams and is available in a range of sizes from 
small to 4XL. A polyester/PVC drawstring bag is 
included for easy storage purposes. The Jacket 
features include a full zip with a snap close storm 
flap, elasticated cuffs and drawstring adjustable 
hood and waist. The Pants feature a snap close 
leg cuff for extra closure, elastic waist band for a 
comfortable fit and reinforced stitching with a 
diamond insert in the crotch area.

Rubberised Yellow Rainsuit
SKU: RA-S-RUYE

The Rubberised rain suit is a high-quality 100% 
waterproof polyester/PVC rain suit with a nylon 
mesh lining, 110gsm inner filling, fully taped 
seams and is available in a range of sizes from 
small to 4XL. A polyester/PVC drawstring bag is 
included for easy storage purposes. The Jacket 
features include a full zip with a snap close storm 
flap, back and front vents for breathability, storm 
flaps, elasticated cuffs and drawstring adjustable 
hood and waist. The Pants feature a snap close 
leg cuff for extra closure, elastic waist band for a 
comfortable fit and reinforced stitching with a 
diamond insert in the crotch area.

Thermoskin Freezer Jacket
SKU: FR-JATS

The Thermoskin freezer jacket is a high-quality 
double-lined freezer jacket available in a range of 
sizes from small to 4XL with a generous cut for a 
comfortable fit. An outer lining made from 210D 
Oxford Nylon makes the Thermoskin Freezer 
jacket breathable, lightweight and durable. The 
180gsm double layer inner padding is rated to -
20°C protecting the wearer from especially cold 
work environments, and the 240gsm cotton twill 
inner lining, with vertical quilting, ensures that the 
inner fill does not sag. The Thermoskin jacket 
also features a non-removable hood and a zip 
flap for added chill protection.
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Thermoskin Freezer Suit
SKU: FR-SUTS

The Thermoskin freezer suit is a high-quality 
double-lined freezer suit available in a range of 
sizes from small to 4XL with a generous cut for a 
comfortable fit. An outer lining made from 210D 
Oxford Nylon makes the Thermoskin Freezer suit 
breathable, lightweight and durable. The 130gsm 
double layer inner padding is rated to -10°C 
protecting the wearer from especially cold work 
environments, and the Taffeta inner lining, with 
vertical quilting, ensures that the inner fill does 
not sag. The Thermoskin suit also features a non-
removable hood. Made in South Africa.

Thermoskin Freezer Trousers
SKU: FR-TRTS

The Thermoskin freezer trousers is a single-lined 
high-quality trouser available in a range of sizes 
from small to 4XL with generous cut for a 
comfortable fit. A durable outer lining made from 
210D Oxford Nylon makes this trouser 
breathable, lightweight and durable. The 130gsm 
double layer inner padding is rated to -10°C 
protecting the wearer from especially cold 
working environments, and the Taffeta inner 
lining, with the diamond pattern quilting ensures 
that the inner fill does not sag. Thermoskin 
trousers also feature a bottom zip for easy fitting. 
Made in South Africa.

Thermoskin Lite Freezer Jacket
SKU: FR-JATL

The Thermoskin lite freezer jacket is a high-
quality single-lined freezer jacket available in a 
range of sizes from small to 4XL with generous 
cut for a comfortable fit. An outer lining made 
from 210D Oxford Nylon makes this jacket 
breathable, lightweight and durable. The 130gsm 
single layer inner padding is rated to -10°C 
protecting the wearer from especially cold work 
environments, and the Taffeta inner lining, with 
the vertical quilting, ensures that the inner fill 
does not sag. The Thermoskin Lite jacket also 
features a non-removable hood. Made in South 
Africa.
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Chrome Leather Ankle Spats
SKU: AC-SPCH-ANKLE

The Chrome Leather Ankle Spats are high ankle 
length premium leather spats that protect against 
excessive heat and sparks from welding, grinding 
and cutting. The Chrome Leather Ankle Spats 
have two buckle up anchoring points to ensure a 
snug fit around the ankle.

Chrome Leather Apron with Metal 

Buckles (120cm)
SKU: AC-APCH-120M

The Chrome Leather Apron is a one peace 
durable leather apron that protects against 
excessive heat and sparks from welding, grinding 
and cutting. The Chrome Leather Apron is 120cm 
in length from top to bottom and has metal 
buckles to sturdily fasten it in place.

Chrome Leather Apron with Metal 

Buckles (90cm)
SKU: AC-APCH-90M

The Chrome Leather Apron is a one peace 
durable leather apron that protects against 
excessive heat and sparks from welding, grinding 
and cutting. The Chrome Leather Apron is 90cm 
in length from top to bottom and has metal 
buckles to sturdily fasten it in place.

Leather Wear
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Chrome Leather Apron with Plastic 

Buckles (120cm)
SKU: AC-APCH-120P

The Chrome Leather Apron is a one peace 
durable leather apron that protects against 
excessive heat and sparks from welding, grinding 
and cutting. The Chrome Leather Apron is 120cm 
in length from top to bottom and has plastic 
buckles to sturdily fasten it in place.

Chrome Leather Apron with Plastic 

Buckles (90cm)
SKU: AC-APCH-90P

The Chrome Leather Apron is a one peace 
durable leather apron that protects against 
excessive heat and sparks from welding, grinding 
and cutting. The Chrome Leather Apron is 90cm 
in length from top to bottom and has sturdy 
plastic buckles to sturdily fasten it in place.

Chrome Leather Knee Spats
SKU: AC-SPCH-KNEE

The Chrome Leather Spats are high knee length 
premium leather spats that protect against 
excessive heat and sparks from welding, grinding 
and cutting. The Chrome Leather Knee Spats 
have three buckle up anchoring points to ensure 
a snug fit around the shin.
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Kidney Belt
SKU: AC-KIEL

The Kidney Belt is a 20 cm elasticated kidney 
support with three flexible supports in the back 
area to provide great back support for extended 
periods of work time. The Kidney Belt is Velcro 
fastened to ensure a snug fit.
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Opti Gear Euro Clear
SKU: EY-SPECEUCL

Optigear Euro Clear spectacles have a high 
density polycarbonate lens to ensure optimal 
protection, durability and flexibility and is suitable 
for use as an over spectacle to prescription 
lenses. The Euro Clear spectacles feature a high-
quality anti-scratch and UV coating with a high 
density vinyl frame and adjustable temples 
making them suitable for indoor and outdoor use.

Opti Gear Euro Green
SKU: EY-SPECEUGR

Optigear Euro Green spectacles have high 
density polycarbonate lens to ensure optimal 
protection, durability and flexibility and is suitable 
for use as an over spectacle to prescription 
lenses. The Euro Green spectacles feature a 
high-quality anti-scratch coating and UV Coating 
with a green shaded lens making them ideal for 
outdoor use. The Euro Green spectacles have a 
high density vinyl frame with adjustable temples.

Opti Gear Sporty Clear
SKU: EY-SPECSPCL

Optigear Sporty Clear spectacles have a high 
density polycarbonate lens to ensure optimal 
protection, durability and flexibility and is suitable 
for use as an over spectacle to prescription 
lenses. The Sporty Clear spectacles feature a 
high-quality anti-scratch and UV Coating making 
them suitable for indoor and outdoor use.  The 
Euro Clear spectacles have a high density vinyl 
frame with adjustable temples and are 
ergonomically designed for the most comfortable 
fit.

Eye Protection
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Opti Gear Sporty Clear Anti-Fog
SKU: EY-SPECSPCL-AF

The Opti Gear Sporty Clear Anti-fog Spectacles 
offer optimal protection with a high-density 
polycarbonate lens suitable for use over 
prescription lenses. Featuring anti-fog, anti-
scratch, and UV coating, they are ideal for indoor 
and outdoor use. The high-density vinyl frame 
with adjustable temples ensures a comfortable fit. 
The dual anti-fog coating minimizes condensation 
on both outer and inner lenses, improving 
visibility and comfort, especially when wearing a 
mask in hot and humid environments.

Opti Gear Sporty Grey
SKU: EY-SPECSPGY

Optigear Sporty Grey spectacles have high 
density polycarbonate lens to ensure durability 
and flexibility and is suitable for use as an over 
spectacle to prescription lenses. The Optigear 
Sporty Grey spectacles feature a high-quality 
anti-scratch coating and UV Coating with a grey 
shaded lens making them ideal for outdoor use. 
The Sporty Grey spectacles have a high density 
vinyl frame with adjustable temples and are 
ergonomically designed for the most comfortable 
fit.

REBEL Face Guard 100
SKU: AC-FGUARD

The NEW REBEL Face Guard is a durable, anti-
fog full face guard made from clear 
polycarbonate. Designed to limit the spread of 
germs, it is suitable for workers in various 
industries like hospitality, food, beauty, education, 
and retail. Features include one size fits all, ultra-
lightweight (1.5mm thick, 63.8gm), easy to clean 
and reuse, comfortable to wear over spectacles, 
anti-fog and anti-scratch coating, and easy 
breathing.
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Ear Gear Disposable Corded Earplugs
SKU: HE-EPDISCO

Eargear disposable corded earplugs are high 
quality non-toxic, comfortable, non-allergic, self-
adjusting durable foam Earplugs. Eargear 
earplugs are ergonomically shaped to ensure a 
snug fit and optimal protection.

Ear Gear Disposable Uncorded Bulk 

Earplugs
SKU: HE-EPDISUN-B

Eargear disposable uncorded earplugs are high 
quality non-toxic, comfortable, non-allergic, self-
adjusting durable foam Earplugs. Eargear 
Earplugs are ergonomically shaped to ensure a 
snug fit and optimal protection.

Ear Gear Disposable Uncorded Earplugs
SKU: HE-EPDISUN

Eargear disposable uncorded earplugs are high 
quality non-toxic, comfortable, non-allergic, self-
adjusting durable foam Earplugs. Eargear 
Earplugs are ergonomically shaped to ensure a 
snug fit and optimal protection.

Hearing Protection

50



Ear Gear Disposable Corded Earplugs
SKU: HE-EPREUC

Eargear reusable corded earplugs are high 
quality non-toxic, comfortable, non-allergic, self-
adjusting durable foam Earplugs. Eargear 
earplugs are triple flanged to ensure optimal 
protection as specified by SNR28 and NRR 24 to 
different sized ear canals. Eargear reusable 
corded earplugs can be cleaned using washing 
soap and water.
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Airmaxx Disposable FFP1 Dust Mask
SKU: RE-DISDU-FFP1

The Airmaxx FFP1 disposable dust mask has an 
aluminium strip glue bonded nose clip and a 3 
layer non-woven polyester respirator. The 
Airmaxx has a low profile and adjustable nose 
clip to ensure a better fit. The latex free head 
straps are pre-stretched and are glue bonded to 
the mask. The Airmaxx will protect against low 
levels of dust as well as solid and liquid aerosols 
(concentrations of up to 4x APF or OEL). Sold in 
packs of 20.

Airmaxx Disposable FFP2 Dust Mask
SKU: RE-DISDU-FFP2

The Airmaxx FFP2 disposable dust mask has an 
aluminium strip glue bonded nose clip and a 3 
layer non-woven polyester respirator. The 
Airmaxx has a low profile and adjustable nose 
clip to ensure a better fit. The latex free head 
straps are pre-stretched and are glue bonded to 
the mask. The Airmaxx will protect against low 
levels of dust as well as solid and liquid aerosols 
(concentrations of up to 12x OEL and 4x APF). 
Sold in packs of 20.

Airmaxx Disposable FFP2V Dust Mask 

With Valve
SKU: RE-DISDU-FFP2V

The Airmaxx FFP2V disposable dust mask has 
an aluminium strip glue bonded nose clip, 3 layer 
non-woven polyester respirator and a rubber one 
way exhalation valve. The Airmaxx has a low 
profile and adjustable nose clip to ensure a better 
fit. The latex free head straps are pre-stretched 
and are glue bonded to the mask. The Airmaxx 
will protect against moderate levels of dust as 
well as solid and liquid aerosols (concentrations 
of up to 12x OEL and 4x APF). Sold in packs of 
12.

Respiratory Protection
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Airmaxx FFP2V Dust Mask with Active 

Carbon and Valve
SKU: RE-DISDU-FFP2ACV

The Airmaxx FFP2V Mask with Active Carbon 
and Valve disposable dust mask has an 
aluminium strip glue bonded nose clip, 5 layers 
consisting of non-woven polyester and a rubber 
one way exhalation valve. The Airmaxx has a low 
profile and adjustable nose clip to ensure a better 
fit. The latex free head straps are pre-stretched 
and are glue bonded to the mask. The Airmaxx 
will protect against welding fumes, nuisance 
odours and dust. Sold in packs of 12.
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Airtex Lime Reflective Bib
SKU: RE-BILIAI-L

The Airtex Lime Reflective Bib is a lightweight 
and breathable hi-visibility bib with silver reflective 
tape on back (cross) and front (stripe). The 
Reflective Bib is made from a high visibility mesh 
of polyester fabric with an outer black lining.  One 
standard size fits all.

Airtex Orange Reflective Bib
SKU: RE-BIORAI-L

The Airtex Orange Reflective Bib is a lightweight 
and breathable hi-visibility bib with silver reflective 
tape on back (cross) and front (stripe). The 
Reflective Bib is made from a high visibility mesh 
of polyester fabric with an outer black lining.  One 
standard size fits all.

Lime/Silver Reflective Tape 50mm 

Stitched
SKU: RE-TALI50ST

This Lime/Silver Reflective Tape has high density 
stitching. The reflective tape is made of 
lightweight hi-visibility polyester fabric with a lime 
lining. This reflective tape comes in a 100m roll.

Reflective Wear
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Orange/Silver Reflective Tape 50mm 

Stitched
SKU: RE-TAOR50ST

This Orange/Silver Reflective Tape has high 
density stitching. The reflective tape is made of 
lightweight hi-visibility polyester fabric with orange 
lining. This reflective tape comes in a 100m roll.

Silver Reflective Tape 50mm
SKU: RE-TASI50BA

This Silver Reflective Tape is made of lightweight 
polyester fabric. This reflective tape comes in a 
100m roll.

Solid Lime Reflective Vest
SKU: RE-VELI

The Solid Lime Vest is a hi-visibility vest with 50 
mm silver reflective tape. The reflective vest is 
made of lightweight hi-visibility polyester fabric 
with a yellow lining and features a zip and clear 
ID pouch. The Solid Lime Reflective vest has a 
class 2 protection rating. Available in sizes small 
to 3XL.
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Solid Orange Reflective Vest
SKU: RE-VEOR

The Solid Orange Vest is a hi-visibility vest with 
50 mm reflective tape. The reflective vest is made 
of lightweight hi-visibility polyester fabric with an 
orange lining and features a zip and clear ID 
pouch. The Solid Orange Reflective vest has a 
class 2 protection rating. Available in sizes small 
to 3XL.

Value Lime Reflective Vest
SKU: RE-VELIVA

The Value Lime Vest is a hi-visibility vest with 
50mm silver reflective tape. The reflective vest is 
made of lightweight hi-visibility polyester mesh 
with a black lining and features a zip and clear ID 
pouch. The Value Lime Reflective vest has a 
class 2 protection rating. Available in sizes small 
to 3XL.

Value Orange Reflective Vest
SKU: RE-VEORVA

The Value Orange Vest is a hi-visibility vest with 
50mm silver reflective tape. The reflective vest is 
made of lightweight hi-visibility polyester mesh 
with a black lining and features a zip and clear ID 
pouch. The Value Orange Reflective vest has a 
class 2 protection rating. Available in sizes small 
to 3XL.
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Basic Fall Arrest 2 Point Harness
SKU: HS-HAR2-POINT

The Basic Fall Arrest 2 Point Harness, designed 
to keep you safe while working at heights. This 
certified harness features adjustable leg straps 
and a comfortable padded foam back support. It 
comes with a sternal D-ring for chest connection 
and a back-mounted D-ring for additional 
attachment options. The 45mm wide polyester 
webbing is durable and includes multi-color 
indicators for proper positioning. Please note the 
maximum weight limit of 100kg and the 
recommended use for basic fall arrest only. This 
harness should be replaced after 5 years from the 
manufacturing date.

Basic Fall Arrest Harness
SKU: HS-HARFA-01

Basic fall arrest harness with double lanyard and 
scaffold hooks. Full body harness, with adjustable 
leg straps, permanently connected to lanyard. 
This fall arrest has a plastic parking point buckle, 
fitted on webbing loop which removes tripping 
hazards. Full EN Compliance, suitable for users 
up to 140kgs. This is a basic harness only. 
Please ensure that you have consulted with a fall 
arrest expert to assess all fall risks in your 
working environment.

REBEL Double Lanyard
SKU: HS-DBLLAN

REBEL Double Lanyard is a certified lanyard that 
has a maximum weight of 100kg – 120kg. This 
lanyard MUST be connected above the users 
shoulders to an anchor point which is designed to 
withstand a minimum of 15kN. Total length of 
lanyard is 3.5m (1.75m lanyard + 1.75m 
absorber) when fully deployed. This is a basic 
lanyard only.

Fall Protection
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REBEL Inertia Self Retracting Device (6 

Metre)
SKU: HS-RETDEV-6M

Designed for covered environments, this product 
is certified for a maximum weight of 140kg, with a 
minimum user weight of 59kg. It features a solid 
handle for ease of use, is individually packed with 
a serial number, user instruction leaflet, and 
carabiner. A disclaimer emphasizes consulting a 
fall arrest expert for risk assessment before use, 
with REBEL representatives available for 
recommendations if needed.

REBEL Inertia Temporary Horizontal 

Lifeline (20 Metre)
SKU: HS-HZNLLN-20M

The 20 Metre Temporary Horizontal Lifeline is 
designed for covered environments, certified for 
up to 2 x 140kg users (280kg). It features 
versatile straps for setup, a 50mm wide D-Ring, 
and a corrosion-resistant steel ratchet. 
Individually packed with a serial number and user 
instruction leaflet. A disclaimer stresses 
consulting a fall arrest expert before use, with 
REBEL representatives available for 
recommendations if needed.

REBEL Lanyard Parking Points Buckle
SKU: HS-HARFABUC

The REBEL Lanyard Parking Points Buckle is a 
durable plastic buckle which is sold in pairs.
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Barrier Netting 50m Roll
SKU: AC-BNKN

Barrier nets are used to enclose or delimit 
specific areas or plots of land. The 1 meter high 
knitted barrier netting is made from heavy duty hi-
visibly orange and yellow plastic, making it easy 
to transport and pitch.

Operational Safety

59


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59
	Blank Page
	Blank Page



